
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ (ОПЕЧАТКИ, АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ) В

РЕШЕНИЕ № 293-13296-17/7 по жалобе ООО ТД «Спасатель»

 

11. декабря 2017 г. г.о.Самара

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Самарской
области по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»(далее – Закон о защите конкуренции), в составе: заместителя
руководителя управления А.Р. Б, главного специалиста-эксперта отдела
контроля финансовых рынков и природных ресурсов М.А.К, ведущего
специалиста-эксперта отдела контроля финансовых рынков и природных
ресурсов Т.С.В (далее – Комиссия), рассмотрев материалы жалобы ООО ТД
«Спасатель» (далее – Заявитель) на действия Федерального
государственного автономного учреждения "Аварийно-спасательное
формирование "Северо-Восточная противофонтанная военизированная
часть" (далее - Заказчик, ФГАУ "АСФ "СВПФВЧ") при проведении запроса
котировок в электронной форме на закупку респираторов изолирующих
регенеративных Р-34 (Извещение № 31705737405) (далее – Запрос котировок),

 

УСТАНОВИЛ:

 

При изучении материалов жалобы № 293-13296-17/7 было установлено, что по
тексту решения № 293-13296-17/7 по жалобе ООО ТД «Спасатель» допущена
техническая ошибка в пункте 2 решения,

 

руководствуясь частью 1 статьи 29.12.1 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Из пункта 2 Решения № 293-13296-17/7 от 30.11.2017г. исключить допущенную
техническую ошибку:

«Самарским УФАС России установлено, что ООО ТД «Спасатель» заявку на
участие в Торгах не подавало».



 

 


